

3岁男童误吃干燥剂被灼伤

中秋来临,可得看好孩子,别让他们乱吃东西

本报热线967066消息(记者

宋佳 通讯员 王婧 徐颖
钩) 9月23日上午8点多,一名年轻的母亲抱着一个小孩气喘吁吁地冲进烟台山医院。医生询问得知,小男孩误食了月饼包装里的干燥剂。

“医生,医生,救救我家牛牛……”23日上午8点40分左右,烟台山医院的急诊挂号处,一位身穿睡衣、头发凌乱年轻母亲抱着一个小孩就往急救室冲,气喘吁吁的喊声打破了医院的宁静。

“当时就看见她跑进急救室,脚上只穿了一只拖鞋。”听到匆忙的喊叫声后,正在打扫卫生的张先生抬头看到这位母亲惊慌的一幕,母亲怀里的孩子很安静,像是吓坏了。

急诊的医护人员见状,马上将孩子抱到病床上。经了解,这位母亲姓王,孩子牛牛今年3岁。

上午8点多,王女士睡意朦胧中听到牛牛在低声啜泣。王女士起身走到客厅,看到牛牛蹲在茶几后抹眼泪。牛牛见到王女士就大哭起来,“妈妈,我错了,我再也不偷吃月饼了。”

这时,王女士才看清楚牛牛嘴边通红,泛着几个水泡。在看到茶几上摆着开封的月饼及开封的干燥剂后,王女士顿时睡意全无,抱着牛牛就冲向了医院。

“就诊前,患者吐了几次,虽然嘴部灼伤明显,但检查显示,食道并没有明显损伤,可以多进流食。”急诊的医护人员介绍说,每年中秋都会接诊几例这样的小患者,年龄多在3-7岁。

○相关链接

误吃干燥剂可这样处理

毓璜顶医院急诊科的医生介绍,月饼内的干燥剂大致上有四种,如果小孩误食,可按下列方法作紧急处理:

误食白色粉末状的氯化钙及氧化钙干燥剂,立刻给孩子喝一袋量的牛奶或水,并送医治疗。

误食硅胶干燥剂,无特殊反应,不需就医。此类干燥剂不会被胃肠道吸收,可经粪便排出体外,对人体没有毒性。

误食咖啡色的三氧化二铁干燥剂,如无异常反应,误食者多喝点水稀释就可以。

一天吃6个月饼 老汉血糖猛升

67岁的曲老汉身患糖尿病九年。日前,曲老汉见亲戚送来无糖月饼,好多年不知道月饼的滋味他满心高兴。

26日,曲老汉吃了六个月饼,结果头昏脑胀,昏倒在客厅。经检查,是血糖突然升高所致。

烟台山医院内分泌科医护人员向记者介绍,实际上无糖月饼只是无蔗糖,原料中的淀粉经过消化还是可以转化成葡萄糖的,吃了之后还是会致血糖升高,“不管是普通月饼还是无糖月饼,糖尿病人都要控制。”

夜查

为了保证“双节”期间道路交通安全,烟台市公安交警部门在28日20时至次日3时集中开展了夜查统一行动。

28日20时,烟台市交警一大队在胜利路与环山路交叉路口进行夜查,20时50分左右,一辆车牌号为鲁K·J75××的车辆被拦下,经检测,驾驶员姜某酒后驾驶。此外,他也没带行驶证、车辆没有后牌,且车辆的识别代码被有意遮挡,无法识别。据了解,姜某的车辆将被暂扣,进行进一步的调查。图为交警一大队民警正在检查姜某的车辆。本报通讯员 袁圣凯 赵亚林 记者于飞 孙健 摄影报道



酒后驾车撞了公交

酒司机怕被查 打119谎称被困

本报热线967066消息(通讯员

张圣伟 记者 苑菲菲) 明明是酒后开车撞到了前面公交车的“屁股”,却因为害怕处罚,打119谎称车祸被卡求助。目前该驾驶员已经被交警部门带走,事故还在进一步调查中。

27日下午,蓬莱市消防大队接到报警称,在蓬莱北关路上,一辆黑色的奥迪车撞到了一辆公交车的尾部,奥迪车司机被困,需要救援。

接警后,消防官兵立刻赶往事发现场。在事故现场,轿车车头因强烈撞击已经严重变形,前挡风玻璃也已经破损。

消防官兵立刻上前对驾驶

员进行检查。可是让官兵们感到奇怪的是,驾驶员虽然浑身是血,受了伤,可身体并没有被车子挤压到,也没有被卡住。且靠近驾驶员时,还能闻到酒气。

“能出来,保证能出来,你先下来,上医院去看看,你看你流这些血。”围观者和认识这位驾驶员的人都在旁边劝他下车,赶紧去医院治疗。可是驾驶员就是不肯,说自己出不去。

据现场目击者介绍,驾驶员是酒后开车出了事,因为害怕被拘留,所以就说谎报警,希望减轻自己的责任。目前,驾驶员已经被交警部门带走,事故还在进一步调查中。



奥迪车车头受损严重,前挡风玻璃破碎。(图片由通讯员提供)

换完管道仨月多 燃气一直没通上

燃气公司:正在等待并入主管网,预计11月可实现供气

本报热线967066消息(见习记者

王永军) “我们小区今年2月份停了气,后来更换了天然气管道,6月份管道更换完毕,现在过去都三个多月了,一直也没通上气。”29日上午,家住福山区曙光名座小区的市民潘先生致电本报热线967066反映。燃气供应方新奥燃气回应说,目前正在等待并入主管网,预计11月份可通气。

29日上午,记者来到了曙光

名座小区。家住10号楼的居民潘先生说,2011年,因为开发商和当时的燃气公司经济纠纷,小区经历了数次停气。好不容易在2011年底恢复供气,一直使用到今年的2月份,原先的燃气公司又倒闭了。

潘先生说,4月份小区开始更换管道,据说是改由新奥燃气供应天然气,大家都很高兴。在2012年6月份的时候,管道更换完毕,新奥燃气还对小区内的管

道进行了调试,但是随后就没了下文,如今眼看都10月了,天然气一直没通上。

小区居民钱女士告诉记者,没有燃气很不方便。现在家里一直都用液化气罐做饭。

小区物业工作人员告诉记者,他们也希望居民可以早日通上天然气,但具体的施工他们并不了解。

随后,记者联系了烟台新奥

燃气福山区分公司。工作人员唐先生告诉记者,目前小区内外的管道施工都已经完毕,就等连接到主管网,调试合格后就能通气。

由于小区附近正在进行污水管网改造,施工无法同时进行,等污水管网改造好后他们就可以进行并网工程。唐先生说,连接到主管网后,经过调试,确认安全后,就会立刻供气。如果一切进展顺利,小区11月就能实现供气。

消防昨起开展 国庆集中夜查

本报热线967066消息(通讯员
刘明 牟晓燕 王艺洁 记者
苑菲菲) 28日下午,国庆节夜间消防安全检查集中行动正式启动。此次夜查主要针对假期可能举办庆祝和促销活动的人员密集场所,对严重不合格的单位,会采取临时查封措施。

夜查范围包括宾馆、饭店、大型商场、超市、酒吧等夜间营业的人员密集场所。检查的主要内容包括单位带班领导、消防控制室值班、防火巡查人员是否在岗在位并认真履行职责;消防安全疏散通道、安全出口是否通畅;疏散指示标志、火灾事故应急照明设施是否齐全有效;有无违章使用大功率电器、违章动用明火等情况。

是否存在“三合一”问题;火灾自动报警系统等消防设施、器材是否正常运行;是否存在易燃可燃材料装饰装修等。

夜查期间,对检查发现的隐患将督促整改,特别是对锁闭安全出口、占用疏散通道的行为除责令整改外,还将依法实施处罚。对疏散通道、安全出口数量不足或者严重堵塞,已不具备安全疏散条件的;建筑消防设施严重损坏,不再具备防火灭火功能的;违规使用、储存易燃易爆危险品的;采用易燃、可燃材料装修装饰的,要采取临时查封措施。

夜查集中在28日和29日晚,两天,市消防、治安、经侦等部门共同参加。据统计,9月28日当晚,全市共组成428个检查小组,出动警力1304名,检查单位3126家,督改火灾隐患4007条。

货车撞树司机被困

本报热线967066消息(通讯员
张圣伟 记者 苑菲菲) 27日上午,一辆载满鱼苗的小货车在蓬莱市潮水镇境内发生车祸,驾驶员被困。经消防战士紧急救援,司机被送往医院救治。

蓬莱消防官兵赶到事发现场后看到,一辆厢式货车的头部撞在路边的大树上,碗口粗的树被拦腰撞断。驾驶室严重变形,驾驶员的整个上身被死死卡住,已陷入昏迷。

消防战士立刻取来撑顶器、剪扩器、切割机等设备。对被困驾驶员进行救援。经过半个多小时的努力,卡住驾驶员的驾驶室终于被撑开。随后,驾驶员被送往医院进行救治。

工人不慎卷入 混凝土搅拌机

本报热线967066消息(通讯员
邹方蕾 李京磊 记者 苑菲菲)

“莱山区车家村一砖厂内一名工人腿被水泥搅拌机卡住……”9月28日清晨5点多,烟台莱山消防大队接到报警后,立即赶往现场救援。经过半小时援救,工人被成功送往医院。

9月28日清晨5时左右,位于莱山区车家村一砖厂内的一处混凝土搅拌站内,一名工人在清晨在没有做任何警示的情况下钻进一个大型混凝土搅拌机内清扫混凝土残渣。一名操作人员不知道里面有人了,就启动了混凝土搅拌机。随后就听到了搅拌机内工人的惨叫声,操作人员立即关闭开关,可是工人的右腿已经被卷进了搅拌机内,无法动弹。

接警后,烟台莱山消防大队立即赶往现场。针对现场情况,大队指挥员迅速作出营救部署。经过消防官兵和氧焊工人的半小时的紧张施救,最后成功将该工人从搅拌机中救出,并紧急送往医院。